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Lineární rovnice

1. Upravte rovnice tak, aby na straně levé zůstaly všechny členy s x a na straně pravé čísla.
3.(x – 2) = 6


5x – 4 = 2x – 3 


6 – 3x = 5 – 7x


2.(3 + x) = 3.(4 – x)


6x – 5 = 4.(3 – x)


2x + 6 = 3x – 4



4x – 3 = 2x + 5


8x – 5 = 4.(2x + 5)


2x + 3 = 5x + 4


3.(3 – x) = 2.(4 – 2x)


6x – 2 = 3x + 4


3x + 7 = 5.(2x + 4)


3 – 5x = 6 – 2x


2 = 5x – 4 
2. Upravte rovnice tak, aby na straně levé zůstalo samotné x.
4.(x – 3) = 8


3x – 8 = 4x – 3 


6 – 3x = 10 – 7x


2.(4 + x) = 3.(4 – x)


– 6x – 5 = 2.(5 – x)


2x + 6 = 4x + 14


– 5x + 4 = 3x – 12


2x + 4 = – 5


3x – 5 = – 5x + 11


– 4.(3 – 2x) = – 3.( – 6 + 2x)


– 5 – 4x = – 3x + 4


3x – 6 = – 2.( – 4 + 2x)


3x – 9 = –2.(5 + x)


4x + 6 = 6x + 4


3.( –5 –x) = 2x + 4 
3. Řešte rovnice, na závěr proveďte zkoušku správnosti řešení.
2x – 5 = 3					Zk.: L=
						       P=






3x – 4 = 2x + 3				Zk.: 







– 2x + 4 = 3.(2 – 2x)			Zk.:

 





2x – 4 = 3x + 5				Zk.:







x + 4 = – 2x + 7				Zk.:




6 – 3x = 8 – 2x						Zk.:







2.( –3 – 2x) = 3.( – 3x + 4)				Zk.:







3x – 10 = – 3.( –2x + 4)					Zk.:







5 + 3x = – 4x + 19						Zk.:







[bookmark: _GoBack]– 3x + 2 = 5x – 6 						Zk.:
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